i)

° u I'||43
st 200751181258

m
-
oll
Iy

na o www.duem.or.kr

AfEER! EIsRLEHIR ST
MEA| MZET MZETF 1440-1 SHRT 301X

T2k 02)5622-4260~1 FAX: 02)522-4383

A E At

i
1o}

ujo

rkl
@

700
oK
A

I
ol

StHLE 0]2] A}
] Fot
=

x| ot
Z=.0]
[
/él-)l
=
o

25
J
o4
oFd

tod S == ApCt

=04
o

tlss

C

E-I'I”J

St

L]
Eal
&0

I
all
£l
0
ofr
31
Ho
0
W
®l

Kk
Kk

o

L Zol=t AA

—
—

o}
LS

= X

A~H| K}

I

S
—

CH

dstt=ol

b

=1
—

X
—

o
=

7§ 0]

=

<

ojn
!

Ho

7ol

K4

ol

._._|
[m}

—_—
110

Ka

Lol 2IutPolAM LtEE 25 DlH|

0l

-
[m]

110
<

sl Aol ct,

21 2l

AHE

ALb ofFE H7

o}
LS

= AFESH

AHA

i

SR

stof a2 ot7| s

HoF

<]

—r
110

il
K0

mjn
ol

RO
Tof
K]
o
ofl

Ol
~

Zio|ct.

sifofzt etch=

(=]
I
o

& St Af

X547

o

2'2 ER0M HMART,

2

=
o

0f0
aa

ol
A

I
ol

Tof

—

T

Hoz Ho

ol

oju

MALEZ| &

X

ol
EN
ujo

<l
Kk

FULEL.

110

AL

0l

04
7o

orl
R

A2/ A= =)

/.

b

(A1)




fletd s sd#ol ME=l O oS
siel 1998H=FE HFc EdsEE
5tM 5 sh7| 95t §7|2 H|REE Eahsh
Elglo] HEEZXE XYsHF7| AlESHA
0O L2 AL Btst] Soli= 4729

1) RUSHE L RITHIE Bl (29

HE)
20014 | 2002& | 2003 | 2004 | 2005

=13
130 153 187 236 341

HS

B
1,672 | 1,928 1,643 | 2,340 | 2,300

H=
(=18D) | (1,424) | (1,788) | (1,514) | (2,136) | (2,032)
Al 1,702 | 2,081 1,830 | 2,360 | 2,641

EEN
o = | 200 | 600 | 600 | 650 | 700

(FH
ZoHes | (29%)|(29%) | (33%) | (28%) |(27%)

Chul)

HEo| Hoz FEAzUE ol =
Jb7 se{uEAM EHlel d2= A% =
JtE| 0 UX|TE 2004A T HE FH 5SS

=
222 AIR2st= £7|& H| B9 ZIIAM|

\d
-

=215 et U

Ol= 20044x 8¥

d dAE 771 2 TEED| ®RUISLE
of 4= flsf AtESTtst AAel FE
4, ol el 77| FLsI7H0t ofd &
Ht SM4SIHRZIALR J|E0 SR 2=
AtE 2 FolefEol F2 2ESE SF
o SEOAM H2e S22 AMEsH &
St== oF AollM Zeletct RE 522
Pt=012l ®7|& Hl2Z #Hail= 20054
FE RFI|sAtE AS7IE0 KA GLE

HBt ALZ BLEZ Eo{USLt of HY
DM Lyt FIH 8|22 EI|E A
HFAD e Ay RIIW RS A8
Ru, oFY, 0jYRY, EURY 5 R
$ERol HEAZUORN AIRS HUY
7| uf2o|ct

of mj=Zoll Lt =z EH= FI|sL=
=
o

AtA 7t ot 7o SFE AL

D gEm AR KR AE XY ALY
Magg fu 8|22 ARSI ASE A

A2 W Zo[gct.
of7|ollct FEtAAXTE ElH| 2t Fat
H27l IsEels F&stn EH|o dsf
LS E EHols He|MHE AxEe
2

2 StAl = 2Ach

AN
Ho
o
>h
A

SA 2UM Mdbsls 2
Aol 7t £e® ol AlRRoR

=0{2Cl,
H

lo
o
Hl
rr
N
I
Ju
a
I
I
10
Hl
ol
HL 1% Of

r
-
T
ol
i
50
i)

A2 ALE

)

5 St A FUolM HatE=

ol
-

H 2= M2k AR89 =2 Al2E 0 1
oro| Eglol =Xi2t gt sfolE =4, £
ol BEA Qg of 21 U7 mZ0|
ct

AMEZ FUEE HEE 2YHAIES &2
HME HZ|st7| o|Fof| tH == Solf tf
HdE T & 2, I|4ES S5l AER
S5E= At MElA =& 12[E AHA
A aiok stk

olz{st Malxiol AZ2E SoIX| ¢ &

(A Et=RAEH 28 5/




M0

Tof

il
Ho

—r
10

ok

Tl

7ol

=i

ol
<

il
(I[N

oz HI[=1 E

o

i
Ho

Kl

=,
1o

A

HH
e

A

At

g

=
=

Aol A of &

L

C

oo} HIE=Z

—

=

NI
oz ulz sojzici 22|

3
|

ok
o

wd

3T
Ho
o
<H

|
"
K0
ol

Ho

ot
KA

ol

x=3

of g7 =

Cie o

=
=

¢ 7Lb o]

=
:I;

HM3= 7t

| £ ZI&cCt.
2 (b HM2=.

o

El

=]

=

ol 20
SR

A
T

=
:I'__|

ZHM 7t otd

=
—

sl AFE ZORIME

o
:I'__'

N2 50zt
o

giCt.

ol
~

70l

A
T

ZZ AIE

4RJF OME H|=

0F

of| A

k=3

"H2=(E|lH|Q 7|F) ¥ mM2=H5

=

70

7t

ol 227t

=

=10
=

H

ol A
A0

k=3

A2/ A= =)

i/

b

HE =0

M2z X6

(A1)

=
[=F]
=]

i

sof JEEL
o

2o JIEER

At

2

=2
™20l

=13
=
=13
=

Bl

H
T'__
=Hd =
6—.'_-°|

A 7}

=
=)

i 447}

HE2=2

I

M3z (Hul2| Z[FE)

<)

I 20|

o1 X[ 7|

x4 =
R |

2|7}

2{e 2ol A

H =
[ILE N Ry




Ct.

H2o| SH A 2o x| 7|F0| M
i X|H 2H[Xbe| =22 =8 Z+ =tuld
ME EHH|Zo| JHEo| E2to] 2 % 2
Ct.

X|dolel o & Szt X|Holx 7t5¢l
o X[go| 22 XYo| FHER HE &

OlE AtEst U0f #ol dHdoME

ot HEolAM ElH| Qo "ga It
=" 52| tfE Y& 2 AtEstofof & A
ozt MztEct ol Z|EYH 2 FAlSH
= XAlo|lo{ oA Ef FXT otd &2
SEFHOM ol3{gt Lol dofLt=R O
A ekl & whEolch

| HEoh HatH|RE Ko H|Z2E(H
oM 45 =2HI2E2 FHAHIE, 4TS
S22 MEstst s8d4s dd &
St 1 JHEEREdE siMeE JHEER
2E 22z ZFE0 A0 Hu|o|
JEg utz YAl 2E2 22 EX
et 22} olct

HlZof st Holet J|&ES Hl=e|Y
o otd CtE HEOIM FHeoletcts AHO|
o187 7tset el IX 2otsty| O
X|gict.

5o olglet s My olatskx] =

gt Hi= ot Ct.
olo| 7
g HNgeto]l 2HEo{E

AH|E Hikst= HA 7t otd JH=

5 4
=2 HSslE SAHsIIE AT

_

Sk 2| & of3of ket

mFE LAt

30 Hr mp T

K

= RAFH g 2/717F AR EHAAH
7

SES
== otF 1.5 O|&t Aok=[7Lt Hoj
= THezE S dFc vz &2Hol
MEECH stHets 2 20| obd A AkEk
OS2 st StFol|l HotE Mikst=XA|
7t $ISX[X| 2ot A2 FEIt v|=m H
2 &2 =1 AU AFolct ol ckrt
S STHE HM2let B2 HIESEES0
HEZ AMEsts SUHERE ZlEs= o
2 O LOJLIX| St Ha{AFCh

oj&tnt 2 ofg] JHA| EMAEE F=3
MddEstn FAE2 =8 EH| M4t 2
= SHO| & e = A= HE =2
Ml & A2 b= 5 St

H 4zt 87153 oth

UAl 120074 2313212:00
Ul 7y 2HE E

e WEnt Zol| M4axt H7|E3E H=
sty =@ Mol FEMSHA ol A2 E
AL FA[Z] HEEFLCH

® o

ESHA o = B0/ Z2H2

(A Et=RAEH 28 5/




